

## 書き込み式 中国語 簡体字練習帳 II

### 正 誤 表

本書の記載事項、およびダウンロード音声の下記の箇所に誤りがありました。  
深くお詫びし、訂正申し上げます。

#### ◎本書に記載の事項における誤記 (2018年3月7日更新)

訂正箇所	誤りの内容	正しい内容
p.23 迁	“迁居”のピンイン qiānjù	qiānjū
p.113 跃	“欢欣雀跃”のピンイン huānxinquèyuè	huānxīnquèyuè
p.120 吝	“不吝赐教”	“不吝赐教”
p.148	“嘉兴粽子”のピンイン Jiāxìng zòngzi	Jiāxīng zòngzi
p.152	“手不释卷”のピンイン shǒu bù shì juàn	shǒu bú shì juàn
同	“一五一十”のピンイン yī wǔ yī shí	yì wǔ yì shí

#### ◎ダウンロード音声の誤り (2018年3月7日) ※次回収録の際に修正いたします。

ファイル	音声の誤り	正しい音声
32 日本の形と微妙に	“触”の語句“一触即发”の発音が「yíchùjìfā」に	「yíchùjīfā」
71 全く形が異なる字	“掷”の語句“弃掷”の発音が「zhìqì」に	「qìzhì」
同	“猎”の語句“手猎”の発音が「shǒuliè」に	「shòuliè」
72 日本の字と微妙に	“虐”の語句“助纣为虐”の発音が「zhùzhǒuwéinüè」に	「zhùzhòuwéinüè」
79 中国の地名 3	“拉萨”の発音が「Lāsā」に	「Lāsà」